JleMOHCTpPaLlMOHHBIN BAPHAHT
Pemute ypapnenne x* = (4x — 5)2

Pp100710B B 5 4yacoB yTpa Ha MOTOPHOW JIOJKE OTHPABHICS OT MPUCTaHU
IPOTUB TEUEHMSI PEKH, UEPE3 HEKOTOPOE BPEMsI OpPOCHII IKOPb, 2 Yaca JIOBUII
ppiOy U BepHysca obpatHo B 10 wacoB yrpa Toro ke aHs. Ha kakoe
paccTosiHUE OT MPUCTAHU OH OTJAJIMJIICS, €CIIM CKOPOCTh PEKU paBHA 2 KM/4, a
COOCTBEHHAasi CKOPOCTb JIOJIKU 6 KM/4?

[Toctpoiite rpaduk Gyuknun y = X2 - 3|X| - X

Otpesku AB u CD sBasttoTcst XOpiaMu OKpy>XKHOCTH. HaiimuTte niuHy XOpabl
CD, ecniu AB=10, a paccrosiHre OT eHTpa oKpy>kHocTH 70 Xopa AB u CD
paBHBI COOTBETCTBEHHO 12 1 5.

B nBDKHBIX TOHKAxX y4acTBYIOT 5 ciopTcMeHOB u3 Poccnn, 2 cioprcmena u3
Hopserun u 3 cnoprcmena u3 Isenuu. Ilopsiaok, B KOTOPOM CIOPTCMEHBI
CTapTYIOT, onpeensercs xpeduem. Haliiure BEpoSITHOCTH TOTO, UTO:

a) MepBbIM OYJIET CTApTOBATH CIIOPTCMEH U3 Poccuu;

0) nmepBbIM OyAET cTapToBaTh ciopTcMeH u3 Poccun nnu Beuny;

B) MEpPBbIM Oy/AET CTapTOBATh CIOPTCMEH He u3 LlIBeruu.



